
Иво Санадер: Хтео сам оставком да шокирам и ЕУ и грађане Хрватске
петак, 03 јул 2009 17:57

Премијер Иво Санадер и функционери ХДЗ, суочени с негативним реаговањима
опозиције, синдиката, пословног света и јавности који сматрају да је његова оставка
кукавички и неодговоран чин, сада објашњавају да је оставка поднесена како би се
шокирала ЕУ која блокира Хрватску на њеном путу према ЕУ, али и грађани Хрватске
који још немају осећај да треба мењати начин досадашњег живота и рада.

  

"Хрватској је потребан шок јер међу њеним грађанима још није сазрело уверење о
нужности радикалног заокрета од досадашњег начина живота и рада. Сваку меру
штедње, сваки покушај да се обузда велика потрошња, јавност је дочекала на нож и са
крајњим неразумијевањем. Можда ће моје повлацење из политике допринети да се
грађани суоче са реалношћу", изјавио је Санадер за "Јутарњи лист".

  

Он је рекао и да сви они који су га до јуче сматрали неспособним сада траже да остане.

  

"Ако сам тако неспособан, зашто ме не пусте да одем", рекао је Санадер, истичући да је
политичарима ЕУ који су га питали за разлоге таквог чина рекао да је то учинио из
протеста због неприхватљивог понашања према Хрватској.

  

"Напросто нисам желео учествовати у политикантским играма дела европских
политичара који, иако знају колико је важно да Хрватска уђе у ЕУ, нису уложили
потребан труд да прекину беспримерно уцењивање од стране Словеније'", изјавио је
Санадер.

  

Истичући да је његова оставка потез ванредне важност за политички живот Хрватске,
Санадер је за хрватеке медије нагласио да ће његова оставка отрезнити европске
политичаре и присилити их да се сада суоче с последицама свог непринципијелног
понашања око словеначке блокаде хрватских преговора. Такође сматра и да ће његов
одлазак са те функције допринети европеизацији Хрватске и успостављању нових
стандарда у држави.

  

Хрватски председник Стјепан Месић изјавио је да ће мандат за састав нове владе
поверити Јадранки Косор уколико му донесе доказ да има већину у Сабору. Месић је то
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изјавио пре почетка консултација о новом мандатару у свом кабинету, пренела је
агенција Хина. На питање верује ли да би влада на челу са Јадранком Косор могла да
опстане до краја мандата, Месић је одговорио да ће то бити врло тешко, али могуће ако
сви у земљи буду одговорни и ако се буду доносиле "праве мере" и "тешке одлуке".

  

Консултације са представницима парламентарних странака након којих ће одредити
мандатара за састав нове владе Месић је започео данас пре подне, састанком са
представницима националних мањина. Консулатције ће, како се очекује, трајати читав
дан, а последњи су, око 19 сати, на реду представници ХДЗ.

  

Иво Санадер је оставку поднео у среду и најавио да ће нова мандатарка за састав
хрватске владе бити Јадранка Косор која за то има потписе подршке 83 саборска
посланика. Санадерову оставку је прихватио Сабор, након чега је одлука о прихватању
оставке синоћ достављена председнику државе.

  

Председник треба да прихвати оставку и формално именује мандатара за састав нове
владе и његов предлог иде у парламент на расправу и гласање.

  

(Бета)
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